



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 212 (12.273)

Цена в розницу – свободная

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Как сообщалось, 19 октября 2012 года состоялось заседание Кабинета Министров, посвященное обсуждению итогов социально-экономического развития Республики за 9 месяцев текущего года в соответствии с важнейшими приоритетами экономической программы на 2012 год, определенными Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании правительства Республики 19 января 2012 года.

На заседании всесторонне рассмотрены и глубоко проанализированы результаты работы по обеспечению установленных макроэкономических показателей развития Республики, повышению конкурентоспособности экономики страны прежде всего за счет углубления структурных преобразований и диверсификации экономики, кардинального расширения инвестиционных процессов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производств, а также опережающему развитию транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры, повышению занятости, уровня и качества жизни населения.

Отмечено, что благодаря последовательной и целенаправленной реализации избранной в стране модели реформирования и модернизации страны, построенной на эволюционном пути развития и известных пяти принципах, разработанных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, экономика Узбекистана не только надежно противостоит негативным влияниям продолжающихся кризисных явлений в мировой экономике, но и сохраняет макроэкономическую стабильность, устойчиво высокие темпы экономического и социального развития.

За 9 месяцев текущего года прирост валового внутреннего продукта составил 8,2 процента. Объемы производства промышленной продукции выросли на 7,2 процента, продукции сельского хозяйства – на 7,1 процента, строительных работ – на 9,8 процента, розничного товарооборота – на 12,6 процента, услуг – на 13,8 процента. Государственный бюджет исполнен с профицитом 0,3 процента к ВВП. Уровень инфляции не превысил прогнозных параметров.

В результате принимаемых мер по всемерной поддержке предпринимателей и дальнейшему укреплению экспортного потенциала отраслей экономики объем экспорта увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 12,4 процента.

Реализуемые меры по совершенствованию деловой среды способствовали созданию в течение 9 месяцев текущего года 18,4 тысячи новых субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Доля данной сферы в валовом внутреннем продукте страны выросла до 51 процента.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня заседания особое внимание удделено глубокому анализу результативности мер по углублению процессов структурных преобразований в промышленности. В результате системной реализации принятых комплексных программ по развитию промышленности, расширению объемов производства и освоению выпуска новых видов конкурентоспособной продукции за 9 месяцев текущего года обеспечиваются устойчиво высокие темпы роста промышленного производства. Объем производства потребительских товаров увеличился на 7,5 процента, производства локализуемой продукции – на 25,2 процента, освоен выпуск 957 новых видов локализуемой продукции. Общий объем выпуска локализуемой продукции составил 6,2 триллиона сумов, из которых на экспорт направлено на сумму около 840 миллионов долларов США.

Перед руководителями хокимиятов и хозяйственных объединений поставлены конкретные задачи по мобилизации имеющихся резервов развития промышленного производства, включая увеличение уровня использования действующих мощностей и вновь вводимых производств, в соответствии с требованиями, определенными Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на внеочередной сессии Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов 9 октября 2012 года. Руководителям хозяйственных объединений, крупных предприятий и органов исполнительной власти на местах поручено выработать и реализовать дополнительные меры, направленные на безусловное обеспечение прогнозных параметров производства промышленной продукции в 2012 году и сохранение устойчивых темпов роста производства в последние годы.

Особое внимание руководителей министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий обращено на необходимость своевременного формирования портфеля заказов, заключения договоров на закупку требуемого количества сырья и материалов под прогнозируемые объемы производства 2013 года на VI Международной промышленной ярмарке и кооперационной бирже, а также отраслевых ярмарках.

Участниками заседания пристальное внимание удалено всестороннему и детальному обсуждению хода выполнения Инвестиционной программы на 2012 год и выработке дополнительных мер, направленных на ускорение реализации инвестиционных проектов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производств, расширению масштабов привлечения прямых иностранных инвестиций. Подчеркнуто, что в результате принимаемых мер за 9 месяцев текущего года обеспечено увеличение объемов основных инвестиций на 9,8 процента, в том числе иностранных инвестиций – на 9,6 процента. Введен в эксплуатацию 882 новых производственных объекта, завершена реализация 106 инвестиционных проектов.

(Окончание на 2-й стр.)

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

✓ Зарегистрированное в Яккасарайском районе ООО «RAHNAMO» со-вместно с собственными дочерними

предприятиями наладило выпуск более 20 наименований строительных материалов. Новинки среди них – специальная теплоизоляционная краска «KASHIF» и четыре вида гипсокартона.

✓ В Республиканском русском культурном центре ЗАВТРА пройдет

юбилейный творческий вечер композитора, концертмейстера Государственной консерватории Узбекистана, Ташкентского государственного театра музыкальной комедии и оперной студии «Вдохновение» Виталия Сафонова.

✓ В Камерном зале Государственной консерватории Узбекистана состоится концертная программа «Песни Александра Вертиńskiego», подготовленная лауреатом международных конкурсов вокалистов, солистом ГАБТа им. А. Навои Георгием Дмитриевым.

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



На премию имени Зульфии

ДОСТОЙНЫЕ ДОЧЕРИ РОДИНЫ

Укрепление статуса женщин в обществе, защита их прав и интересов – в числе важнейших направлений государственной политики, осуществляющей под руководством Президента Республики Узбекистан.

Осуществляется всесторонняя поддержка женщин-предпринимателей, стимулирование девушек для получения ими качественного образования, в том числе за счет различных грантов. Молодым предоставляются все возможности проявить себя в разных сферах деятельности. Большое внимание при этом уделяется обеспечению их активного участия в общественной жизни, органах управления.

Ежегодно в стране проводится республиканский смотр-конкурс на Государственную премию имени Зульфии. В нем участвуют самые талантливые девушки в возрасте от 14 до 22 лет. Это студентки вузов, учащиеся академических лицеев, профессиональных колледжей и общеобразовательных школ. В разрезе столицы в этом году смотр-конкурс открыл Шайхантуринский район. Всего было подано свыше ста документов, отборочной комиссией были выбраны лучшие 16.

Районный этап конкурса проходил в Государственной консерватории Узбекистана.

В ходе него особое внимание было обращено на глубокое знание девушками сути проводимых в стране реформ, гуманитарных и точных наук, национальных традиций и ценностей. Участницы продемонстрировали свои знания в культуре, литературе, искусстве, этике и науке, свои таланты в той или иной сфере практической деятельности.

Все они, без сомнения, оказались яркими, грамотными и талантливыми личностями. Но на городской этап смогла пройти одна. Ею стала ученица II республиканского медицинского колледжа Малика Хамралиева.

– Для меня большая честь принимать участие в этом конкурсе, – говорит Малика. – Я очень усердно готовилась к нему. В нашей стране уделяется большое внимание молодежи, для нас создаются широкие возможности. Мой же долг – быть достойной этой заботы. Я мечтаю стать врачом и приносить пользу обществу, а значит, и своей Родине.

Лидия ГРЯЗНОВА.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

18 октября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

После утверждения повестки дня, предложенной Кенгашем Законодательной палаты, депутаты рассмотрели проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим кардинальным улучшением деловой среды». Законопроект разработан в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 18 июля 2012 года «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству».

Целью законопроекта является создание наиболее благоприятных условий для осуществления предпринимательской деятельности. Поправки вносятся в Уголовный, Уголовно-процессуальный, Таможенный, Налоговый кодексы, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, законы «Об обществах с ограниченной и дополнительной ответственностью», «О рынке ценных бумаг». В частности, в сфере регистрации и начала осуществления предпринимательской деятельности отменяется требование об оплате части уставного фонда до государствен-

(Окончание на 2-й стр.)



• Хлопкоробы нашей страны добились большой трудовой победы – собрано более 3 миллиона 350 тысяч тонн высококачественного урожая хлопка. В связи с этим Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов направил поздравление хлопкоробам и всем труженикам Узбекистана.

• Состоялось заседание Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам информации и коммуникационных технологий. В мероприятии участвовали представители соответствующих ведомств и организаций, издательско-полиграфических предприятий, СМИ. Обсужденные исполнение законов РУз «О средствах массовой информации» и «Об издательской деятельности» в Андижанской и Сырдарьинской областях.

• На семинаре, проведенном совместно Экологическим движением Узбекистана и представительством ЮНЕСКО в нашей стране, речь шла об осуществлении работы по улучшению обеспечения населения питьевой водой. В мероприятии приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, специалисты Министерства здравоохранения, Госкомитета по охране природы, представители международных и общественных организаций.

• В Комитете женщин Узбекистана состоялся республиканский этап смотра-конкурса «Самая образцовская первичная организация Комитета женщин».

• В Самарканде начались международные соревнования «Звезды Самарканда» по гребле на байдарках и каноэ. В турнире принимает участие около 200 спортсменов из Франции, Южной Кореи, Венесуэлы, Казахстана и других стран.

• Жители Франции страдают от сильнейшего наводнения. На юго-западе страны реки вышли из берегов из-за продолжительных проливных дождей. Сильнее всего затопило город Лурд. В некоторых районах уровень воды поднялся до полутора метров. Улицы больше напоминают реки. Удар стихии оставил без света 15 тысяч домов.

• В Греции прошла вторая за последние две недели общегосударственная забастовка. Как известно, ЕЦБ, МВФ и ЕС с 2010 года оказывают этой стране финансовую поддержку в обмен на сокращение бюджетного дефицита и структурные реформы. К настоящему моменту средняя зарплата сократилась на четверть, а уровень безработицы возрос на 25 процентов. До 2015 года в госсекторе планируется сократить 150 тысяч рабочих мест.

• Как сообщил министр энергетики Беларусь Александр Озерец на пресс-конференции по итогам заседания Электроэнергетического совета СНГ в Минске, в 2013 году планируется импортировать из России до 5 млрд. кВт/ч электроэнергии. По его словам, пока Беларусь не определилась с объемами импорта электроэнергии из Украины.

• Землетрясение магнитудой 5,3 произошло у побережья штата Калифорния вчера ночью. Эпицентр находился недалеко от города Кинг-Сити, в котором проживает более 12 800 человек.

• Итогом совместной деятельности компаний Jaguar Land Rover и Chery может стать новый суббренд. Ожидается, что для продаж нового кроссовера, который две компании должны разработать совместными усилиями на платформе Land Rover Freelander, будет использован рынок Китая.

• Пять миллионов евро наличными были конфискованы во время рейда испанской полиции в Мадриде и Барселоне. Практически все 74 задержанных принадлежали к мафии. Кроме денег, были конфискованы автомобили и бриллианты.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЗАСЕДАНИИ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В рамках обсуждения данного вопроса была подвергнута критике деятельность руководителей ряда компаний, ассоциаций и крупных предприятий за допущенные недостатки в реализации отдельных инвестиционных проектов, перед которыми поставлены конкретные задачи по их устранению и обеспечению своевременного ввода в эксплуатацию объектов по реализуемым проектам.

На заседании критически проанализирован ход выполнения принятых программ по ускоренному развитию транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры, а также строительству индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности. Отмечено, что за 9 месяцев текущего года завершена работа по строительству и реконструкции участков Узбекской национальной автомагистрали общей протяженностью 303 километра. Реализован проект по строительству оптико-волоконной линии связи «Джизак – Булунгур» протяженностью 73 километра.

В ходе обсуждения данного вопроса была подвергнута критике деятельность руководителей Бухарской, Наманганской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской, Ташкентской, Ферганской и Хорезмской областей, компаний «Кишлак курилиш инвест» и акционерно-комерческого банка «Кишлак курилиш банк» за недостаточный уровень организации работ по обеспечению своевременного строи-

тельства и ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности. Перед ними поставлены конкретные задачи по принятию дополнительных мер, обеспечивающих ускорение завершения строительства индивидуальных жилых домов и необходимых инженерных коммуникаций в новых сельских массивах застройки жилья.

В рамках повестки дня на заседании были заслушаны и обсуждены отчеты руководителей соответствующих министерств, ведомств, хозяйственных объединений, органов исполнительной власти на местах о готовности отраслей экономики к устойчивой работе в осенне-зимний период и ходе закладки на зиму индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности. Отмечено, что за 9 месяцев текущего года завершена работа по строительству и реконструкции участков Узбекской национальной автомагистрали общей протяженностью 303 километра. Реализован проект по строительству оптико-волоконной линии связи «Джизак – Булунгур» протяженностью 73 километра.

Отмечено, что своевременное проведение всего комплекса агротехнических мероприятий, рациональное использование поливной воды, а также мастерство сельских тружеников позволили вырастить богатый урожай сельскохозяйственной продукции, в том числе собрано почти 7,2 миллиона тонн зерновых колосовых и 3,4 миллиона тонн хлопка-сырца.

Внимание руководителей Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимият областей и города Ташкента поручено ускорить завершение закладки основных видов плодово-ягодной продукции и картофеля в необходимых объемах, а также обеспечить в зимне-весенний период системное выставление заложенных на хранение резервов для стабильного и надежного удовлетворения потребностей населения, не допуская необоснованного роста цен на внутреннем рынке.

На заседании также были рассмотрены ход реализации Государственной программы «Год семьи» и результаты применения мер по дальнейшему повышению занятости населения, особенно молодежи из числа выпускников профессиональных колледжей в соответствии с полученными специальностями. Отмечено, что в рамках Государственной программы «Год семьи» осуществлены широкомасштабные меры, направленные на дальнейшее укрепление и развитие института семьи, усиление поддержки молодых семей и семейного предпринимательства, развитие системы охраны здоровья семьи, материнства и детства, повышение роли семьи

в воспитании гармонично развитого поколения, на финансирование которых за счет всех источников направлены средства на сумму более 2 триллионов сумов.

Благодаря последовательной реализации системных и адресных мер за 9 месяцев текущего года в Республике создано 773 тысячи новых рабочих мест, из них более 486 тысяч, или 62,9 процента, – в сельской местности.

Особое внимание руководителей хокимият всех уровней, органов хозяйственного управления, предприятий, соответствующих министерств и ведомств обращено на необходимость принятия исчерпывающих мер для выполнения установленных параметров создания новых рабочих мест, а также обеспечения полного трудоустройства молодежи, окончившей профессиональные колледжи в текущем году.

По вопросам повестки дня заслушаны отчеты руководителей министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий Республики и хокимият областей. По итогам обсуждения вынесенных на заседание правительства Республики вопросы принятые соответствующие решения, в которых определены дополнительные меры по безусловному обеспечению реализации важнейших приоритетов программы социально-экономического развития страны на 2012 год и созданию надежных гарантий для устойчивого развития экономики в предстоящем году.

УзА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Законопроект направлен также на либерализацию уголовного наказания, связанного с предпринимательской деятельностью. Предлагается внести норму о том, что не является преступлением действие работников банков и других финансовых учреждений по оказанию услуг, в том числе выдаче кредитов в соответствии с договором, по которому не выполнены договорные обязательства со стороны хозяйствующих субъектов в связи с предпринимательскими и иными коммерческими рисками. Вносятся также изменения в соответствующую статью Уголовно-процессуального кодекса, предусматривающую возбуждение уголовных дел за преступления, совершенные в отношении юридических лиц, не имеющих государственной доли в уставном фонде, только по жалобе должностного лица, собственника или уполномоченного органа управления данного юридического лица.

После детального обсуждения депутаты одобрили концепцию данного законопроекта с учетом прозвучавших мнений и приняли его в первом чтении, поручив ответственному комитету подготовить документ для рассмотрения во втором чтении.

Затем депутаты рассмотрели проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности». В законопроекте предлагается внести поправки в законы «О государственном контроле деятельности хозяйствующих субъектов», «О фирменных наименованиях», Налоговый кодекс Республики Узбекистан. Они направлены на ограничение проверок деятельности субъектов предпринимательства.

В частности, в соответствии с Законом «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности» (в новой редакции) предлагается внести норму о том, что проверки финансово-хозяйственной деятельности субъектов предпринимательства могут быть инициированы органами государственной налоговой службы только в случаях выявления нарушений по результатам камерального контроля, проводимого на основе изучения и анализа представленной в установленном порядке финансовой и налоговой отчетности, а также других имеющихся документов о деятельности субъекта предпринимательства.

Вводится также норма о том, что контролирующий орган обязан в письменной форме известить субъекта предпринимательства о начале проведения плановой проверки не менее чем за тридцать календарных дней до ее начала с указанием сроков и предмета проведения проверки. Кроме того, предусматривается внесение изменения в Закон «О фирменных наименованиях» с целью предотвращения разногласий при использовании фирменных знаков в названиях субъектов предпринимательской деятельности. Наименования субъектов предпринимательства, тождественные существующим, не могут быть зарегистрированы.

После всестороннего обсуждения депутаты одобрили основные положения данного законопроекта и приняли его в первом чтении, поручив ответственному комитету подготовить документ для рассмотрения во втором чтении.

В ходе обсуждения законопроектов с вопросами и предложениями выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. Они высказали свою позицию с учетом своих партийных программ и мнений избирателей. Депутаты особо отметили важность рассмотренных законодательных проектов для кардинального улучшения деловой среды и дальнейшего развития предпринимательства в нашей стране.

Законодательная палата рассмотрела и другие вопросы, относящиеся к ее компетенции.

Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.



Современные автобусы – украшение города.

Транспорт: час «пик»

СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ СИСТЕМА ПАССАЖИРОПЕРЕВОЗОК

Предприятия, входящие в Ассоциацию «Тошшахартрансхизмат», ежедневно перевозят около 1,5 млн. пассажиров.

Транспортный парк столицы регулярно пополняется новыми автобусами, вагонами метро и трамваями. Недавно в Ташкент прибыла очередная партия чешских трамваев Vario LF. На маршруты вышли и новые автобусы Mercedes-Benz Conecto Low Floor.

По заключенному между «Тошшахартрансхизмат» и АО Pragoimex (Чехия) контракту в столицу было поставлено 20 трамвайных вагонов модели Vario LF общей стоимостью 19,8 млн долларов США. Средства на обновление трамвайного хозяйства Ташкента предоставил Фонд реконструкции и развития Узбекистана.

Для активизации сотрудничества Pragoimex открыло в Ташкенте свое представительство. Чешские трамваи полностью отвечают европейским стандартам качества и отличаются современным дизайном. Они оснащены новейшим электронным управлением, позволяющим экономить до 30 – 40 процентов электроэнергии. Более того, они рассчитаны на работу практически при любых погодных условиях – до 40 градусов мороза и 70 градусов жары, при перепадах напряжения от 400 до 900 вольт.

Салон трамвая рассчитан на 140 человек и обустроен мягкими сиденьями. Средние двери с низ-

кой посадкой оснащены пандусом для инвалидной коляски.

Автобарки столицы также пополнились новинками. Для обслуживания жителей и гостей города поступили 50 автобусов, половина из которых – новые и комфортабельные автобусы Mercedes-Benz Conecto Low Floor стандарта «Евро-3».

В целом Ассоциация «Тошшахартрансхизмат» приобретет в текущем году 100 подобных автомобилей и запасные части к ним. На покупку немецких автобусов выделено 18,9 млн долларов. Финансирование проекта также осуществляется за счет средств Фонда реконструкции и развития Узбекистана.

По данным ассоциации, на протяжении последних 15 лет в столице эксплуатируется около 1000 автобусов Mercedes-Benz различной модификации. Для них создан специальный центр сервисного обслуживания, где ежемесячно проходят профилактику и ремонт более 350 авто. Кроме того, на маршрутах Ташкента ежедневно курсируют свыше 670 автобусов «Исузу» Самаркандского автомобильного завода.

В. ВИКТОРОВ.

«Подготовка и переподготовка управленческих кадров: практика и новый опыт». Такова была тема пресс-конференции, которую провела Академия государственного управления при Президенте Республики Узбекистан.

На встрече отмечалось, что построение правового демократического государства и сильного гражданского общества во многом зависит от уровня подготовки управленческих кадров высшего звена. В нашей стране этому вопросу уделяется особое внимание. Кадры в сфере государственного управления, отвечающие современным требованиям в контексте осуществляемых в стране социально-экономических и общественно-политических реформ, направленных на демократизацию государственной власти и управления, готовятся целенаправленно. Это способствует последовательному развитию институтов гражданского общества, углублению

О ПОДГОТОВКЕ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ

рыночных преобразований и либерализации системы управления экономикой.

Академия государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан была преобразована в Академию государственного управления при Президенте Республики Узбекистан.

Ректор Академии государственного управления при Президенте Республики

Узбекистан А. Абдуходиров отметил, что сегодня академия является государственным базовым высшим образовательным учреждением по подготовке и переподготовке управленческих кадров для республиканских и местных органов государственной власти и управления, органов самоуправления граждан. Она также проводит фундаментальные и прикладные научные исследования в областях

государственного и общественного управления.

В настоящее время по двухгодичной образовательной программе учатся 112 человек, которым по окончании будет вручен диплом государственного образца по окончании магистратуры по специальностям: «Государственное управление» и «Общественное управление».

Налажена также переподготовка управленческих кадров органов государственной власти и управления, хозяйственно-го управления, а также самоуправления граждан, находящихся в резерве на выдвижение на руководящие должности. Они проходят четырехмесячную образовательную программу с выдачей диплома установленного образца. Сейчас в академии свою квалификацию повышают 50 человек. Многие из них имеют учевые степени, либо большой стаж и опыт работы. Учеба ведется на уровне международных стандартов.

В. ВАХИДОВ.

РЫНОК ПОТРЕБИТЕЛЬСТВА

В сегодняшних условиях каждый субъект малого бизнеса стремится достичь успеха не только на внутреннем, но и внешнем рынке, выпуская высококачественную продукцию. Для достижения этих целей в Узбекистане созданы все необходимые условия, предпринимателям предоставлены льготы и преференции, они всемерно поддерживаются государством.

Общество с ограниченной ответственностью «Макиз Барака» работает с 2005 года. За это время оно стало ведущим производителем макаронных изделий под маркой «Макиз» более 25 наименований.

Продукция «Макиз» изготавливается из высококачественной муки высшего сорта с использованием твердых сортов пшеницы и чистейшей воды. Компания не использует в производстве искусственные добавки, красители и консерванты. Производственный процесс основан на инновационных итальянских технологиях. На предприятии действует лаборатория по исследованию качественных характеристик как готовой продукции, так и используемого сырья.

В трех производственных цехах по изготовлению макарон, пельменей и кондитерских изделий работают 80 человек. В каждом цехе установлено новейшее импортное оборудование, позволяющее компаниям лидировать в производстве высококачественной продукции. Ежедневно здесь выпускается 18–20 тонн изделий.

Теперь цель ООО «Макиз Барака» – выпуск соответствующей мировому уровню макаронной продукции с примене-

Малый бизнес и частное предпринимательство

НАПЛНИТЕ ЖИЗНЬ ВКУСОМ

нием европейских инновационных технологий.

Указы Президента нашей страны Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству» от 18 июля 2012 года и «О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензионных видов деятельности и разрешительных процедур» от 16 июля 2012 года расширяют возможности и этого предприятия.

За счет сокращения отчетности, лицензионных видов деятельности, либерализации процедур во внешнеторговом обороте будет скономлено не только время, но и финансовые средства, которые можно будет направить на расширение производственной деятельности.

Большое внимание руководство компании в целях расширения ассортимента выпускаемой продукции уделяет маркетингу. Учитывая актуальность проблемы дефицита йода в организме людей, впервые в Узбекистане компанией были разработаны и зарегистрированы в Узбекском агентстве стандартизации, метрологии и сертификации технические условия на йодированные макароны, которые были одобрены Министерством здравоохранения Республики Узбекистан.

Конкурентоспособные цены, гибкая система скидок и вместе с тем высокое качество – все это позволило расширить клиентуру по всему Узбекистану. Кроме того, компания успешно сотрудничает с ведущими производителями оборудования по производству макаронной и кондитерской продукции Германии, Италии и других стран.

– Я работаю здесь почти год, – говорит выпускница Ташкентского колледжа бытового обслуживания и предпринимательства Нозима Собирова. – Здесь царит теплая атмосфера, которая стимулирует трудиться с полной отдачей. Главное в нашем деле – качество. Работать тут мне очень нравится.

На 11-й Международной выставке пищевой промышленности и упаковочных технологий, прошедшей в Ташкенте в 2007 году, компания «Макиз Барака» получила высшую награду – золотую медаль за качество. Такую же награду она завоевала на 7-й Узбекской международной выставке «WorldFood Uzbekistan/FoodPack 2007».

В настоящее время макаронные изделия ООО «Макиз Барака» являются одними из самых востребованных. В любом супермаркете вы увидите большой выбор продукции компании – макароны «Makiz», «Pronto», «Buon Gusto», а также пельмени и кондитерские изделия. Специалисты компании находятся в постоянном поиске новых идей и рецептов изготовления, стараются наполнить нашу жизнь новыми вкусами.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
УзА.



В цехах предприятия «Artel».

Частный открытый акционерно-коммерческий банк «InfinBank» запустил кредитную линию по предоставлению потребительского кредита населению на приобретение бытовой техники от торговой марки Artel.

Новости

РАСШИРЯЯ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ КРЕДИТОВАНИЕ

На сегодняшний день торговая марка Artel предлагает населению возможность приобрести в кредит кондиционеры, пылесосы, микроволновые печи, газовые, электрические и комбинированные плиты, встраиваемую кухонную технику, электрические мини-печи, телевизоры, стиральные машины и холодильники.

Подробную информацию о получении такого типа потребительского кредита можно получить в филиалах ЧАОБК «InfinBank».

Частный открытый акционерно-коммерческий банк «Invest Finance Bank» осуществляет

свою деятельность на основании лицензии Центрального банка Республики Узбекистан № 75 от 22 ноября 2008 года.

В настоящее время деятельность банка сконцентрирована в столичном регионе.

Стратегическими направлениями деятельности банка являются удаленное банковское обслуживание и финансирование корпоративных клиентов, а также субъектов малого и среднего бизнеса, при постепенной диверсификации за счет развития розничного бизнеса и региональной экспансии.

НИА «Туркестон-пресс».

«Халва» в переводе с арабского означает «сладости». Известная с времен глубокой древности, она и сегодня является популярным лакомством у многих народов.

Поможем выбрать

ПОЛЕЗНОЕ ВОСТОЧНОЕ ЛАКОМСТВО

Родина халвы – Персия. Там кондитеры еще в V веке до н. э. научились готовить это лакомство и «заразили» любовью к халве весь Ближний Восток. В Европу же халва попала во времена крестовых походов – рыцарям очень понравились сладости, которыми то и дело «баловались» сарацины и загадочные красавицы.

Сейчас тайна приготовления халвы известна практически каждому производителю. Для того чтобы приготовить лакомство, нужны семена или орехи, которые измельчают, смешивают с сахаром, патокой или медом. А чтобы халва получилась воздушной, в нее добавляют солодковый или мыльный корень. Иногда в рецепт халвы входят мука, сливочное масло, изюм, ванилин, корица и другие добавки. А вот искусственные эмульгаторы, красители и стабилизаторы халве ни к чему.

Сортов халвы довольно много. Лакомство можно приготовить даже из морковки, манки или лапши. Но основных разновидностей всего три.

Кунжутная. К кунжутной или тахиновой халве много витамина А, который отвечает за хорошее зрение, иммунитет и здоровью кожи. А еще кунжутные семечки содержат целый набор микроэлементов: цинк (борется с ранними морщинами), укрепляет волосы и ногти), железо (улучшает состав крови), фосфор (необходим для хорошей работы мозга и нервной системы). Кунжутная халва содержит много растительных белков и полиненасыщенных жирных кислот, которые очень полезны для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. Не так давно японские ученые нашли еще одно свойство кунжутных семян. Ока-

зываются, кунжут содержит вещества, регулирующие кислородный обмен в организме, сдерживающие процессы старения и способствующие обновлению клеток, и ускоряет процесс восстановления организма после стрессов, большой физической нагрузки. Как показали исследования, он также помогает человеку преодолеть последствия алкогольного отравления и снижает содержание холестерина в крови.

Подсолнечная. В семенах подсолнечника много витамина Е (защищает от преждевременного старения и сердечных приступов), витаминов группы В (без них мы все мучались бы от депрессии и бессонницы, вечно брюзжали, боролись бы с прыщами и перхотью, посыпавшиеся в жалких остатках нашей шевелюры), витамина D (необходим для крепких костей и усвоения кальция организмом), магния (нужен для слаженной работы сердца и нервной системы, помогает нарастить мышцы и нормализовать артериальное давление). Семечки считаются прекрасным профилактическим средством от инфаркта миокарда и других заболеваний сердечно-сосудистой системы, а также помогают при заболеваниях печени и желчевыводящих путей. Кроме того, ученых есть версия, что семена подсолнечника снижают риск возникновения онкологических заболеваний. Специалисты из университета Иллинойса во время проведенных исследований выяснили, что семечки способны сдерживать опухоли молочных желез, яичников, кишечника, кожи и легких. Экспериментировали ученые на курицах в течение года. После ежедневного приема семечек, которые им добавляли в рацион, у птиц сократилось

количество опухолей. Теперь медикам предстоит выяснить, обладают ли семена подсолнечника аналогичным действием на человеческий организм.

Ореховая. Орехи содержат витамины А, Е и группы В, а также целый набор микроэлементов, таких как калий, кальций, фосфор и железо. К тому же полезные ягоды снижают риск возникновения старческого слабоумия и внезапного инфаркта. Самое распространенное сырье для приготовления ореховой халвы – арахис. Его ягоды улучшают память и внимание, кроме того, он необходим для нормального функционирования нервной системы, сердца, печени и других внутренних органов. Менее распространенная, но не менее вкусная фисташковая халва полезна тем, кто выздоравливает после болезни, а также при заболеваниях печени, тощих и в качестве профилактики проблем с сердцем.

Чтобы купить по-настоящему вкусную халву, нужно знать ряд тонкостей.

Хорошая халва – светлая, слегка крошащаяся. На ней не должно быть темного налета и «слезинок». Влага, выступившая на поверхности халвы, говорит о том, что была нарушена технология приготовления – или положили слишком много сахара, или, напротив, переборщили с орехами.

Если халва «плавает» в лужице масла, значит, ее неправильно хранили. Халва не терпит жары. Ей нужна температура не выше плюс 18 градусов.

Посмотрите, не встречаются ли в халве шкурки от подсолнечных семечек или кожица от орехов – всем этим посторонним примесям в халве не место!

Кунжутная халва – светлая. Темный налет на ее поверхности говорит о том, что срок годности лакомства истек.

Обратите внимание на упаковку. Самый длительный срок хранения у халвы, «спрятанной» в вакуум. Она способна пролежать полгода. Самый короткий – у развесной, она быстро засыхает и приобретает горьковатый привкус. Халва в картонной коробке может храниться около двух месяцев.

Халва легко впитывает посторонние запахи, поэтому лучше завернуть лакомство в фольгу.

Подготовила Л. ЛАРИНА.

РАЗВИВАЮТСЯ СМИ – РАЗВИВАЕТСЯ ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

В настоящее время в Узбекистане действуют 1292 средства массовой информации, 60 процентов которых являются негосударственными. При этом наряду с печатными изданиями, теле- и радиоканалами в качестве СМИ также регистрируются веб-сайты – по состоянию на 1 октября нынешнего года их количество достигло 190.

Эти цифры были названы на пресс-конференции Узбекского агентства по печати и информации, посвященной роли средств массовой информации в формировании гражданского общества. В мероприятии, состоявшемся в Национальном пресс-центре Узбекистана, приняли участие ведущие специалисты отрасли и журналисты, сообщат ее УзА.

Заместитель генерального директора Узбекского агентства по печати и информации Р. Сафаев подчеркнул, что сегодня в условиях динамичного социально-экономического, демократического развития Узбекистана коренным образом меняется облик и мировоззрение граждан нашей страны, расширяется их политическая активность. Это является весомым результатом поэтапно и последовательно осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова реформ в государственном строительстве, решения задач по укреплению места и роли в обществе средств массовой информации, их активизации в системе институтов гражданского общества.

Ярким свидетельством практической работы в данном направлении являются создание в нашей стране законодательной базы, соответствующей демократическим требованиям и стандартам, обеспечивающим ускоренное развитие информационной сферы, последовательное внедрение рыночных механизмов в медиа-сферу, реализация долгосрочных проектов по дальнейшему улучшению ее материально-технической базы.

Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране служит важным фактором либерализации информационной сферы, обеспечения свободы слова и информации. На ее основе совершенствуется законодательство, касающееся обеспечения открытости деятельности органов государственной власти и управления, укрепления независимости и экономической свободы средств массовой информации, широкого внедрения передовых информационно-коммуникационных технологий.

Так, в соответствующем порядке обсуждены законопроект «Об экономических основах деятельности СМИ», вопросы внесения изменений и дополнений в некоторые законодательные акты, касающиеся сферы СМИ и получения информации. Подготовлен и в настоящее время обсуждается на различных международных и республиканских конференциях, «круглых столах» законопроект «О гарантировании государственной поддержки СМИ».

Как отметили специалисты Узбекского агентства по печати и информации, разработаны и реализуются комплексные меры по поддержке перспективных проектов и программ, касающихся укрепления экономической независимости и финансовой устойчивости печатных средств массовой информации, усиления информационных агентств, укрепления, модернизации и развития их материально-технической базы на 2012–2016 годы.

На мероприятии особое внимание было удалено Постановлению главы нашего государства «О предоставлении дополнительных налоговых льгот и преференций для дальнейшего развития средств массовой информации» от 30 декабря 2011 года, которое служит дальнейшему развитию всех видов медиа-структур, издательств, полиграфических предприятий, организаций по распространению печати.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Сардор ТАДЖИЕВ.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ!

В целях пресечения фактов неправомерных действий, с которыми граждане (организации) столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, Управлением по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента, а также ГУП «Служба землеустройства и кадастра недвижимости» организована система «телефонов доверия».

Канал связи с юридическими и физическими лицами создан в целях получения информации для совершенствования деятельности, оперативного реагирования на правонарушения служащими управления и службы, совершаемые ими в ходе исполнения должностных обязательств, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов юридических и физических лиц.

Телефон доверия: 239-35-21

Администрация Управления по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента.

Современный музей должен не только оставаться верным своим традиционным ценностям и уделять основное внимание сохранению и приумножению коллекций, но и совершенствовать качество своих услуг для широкой публики и специалистов-исследователей. На это направлена организация экспозиций, объединяющих различные темы.

Выставки

ДИАЛОГ КУЛЬТУР

В Государственном музее искусств Узбекистана проходит выставка, который объединил две культуры, разные по географии, но столь похожие по смыслу и технике. Это выставка работ Пабло Пикассо – одицетворяющего Запад, и Надежды Кашиной – представляющей Восток. Они объединились в одном зале, чтобы гости музея могли увидеть величайший талант и мастерство.

Пабло Пикассо, знаменитый испанский художник, скульптор, график, керамист и дизайнер. С самого детства он начал рисовать и в течение всей жизни его гениальный талант потрясал любителей и знатоков искусства. Будучи художником, он увлекался также скульптурой и керамикой. Представленные на выставке декоративные тарелки, сосуд в виде женской головы, ваза с орнаментом совы полны очарования и оструюмия. Керамика Пикассо, как и гра-

фика, передает ощущение спонтанности, а жесткие мазки и плотность цветов придают ей яркость и даже особую реалистичность. Нарочито грубый, подчас эскизный характер рисунков – это почерк Пикассо. В каждую работу вкладывал он как можно меньше линий и деталей, но как можно больше смысла, подчас символического.

Он хотел, чтобы его творения дарили улыбку и надежду. Поэтому, когда мы смотрим на его рисунки, изображающие голубков, прекрасные, одухотворенные женские лица, людей, кружящихся в хороводе, мы ощущаем умиротворенность и спокойствие.

Выставленные в зале музея графические рисунки Кашиной отличаются яркой выразительностью. Жанровые темы ее рисунков не изнашуют, но наряду с ними появляются рисунки-импровизации, несущие в себе не столько сюжетное, сколько пластическое содержание.



Наша столица славится своими музеями. Фото К. УЛЬМАСОВА.

Появляются рисунки-отклики («Кукольный театр», «Похищение Европы», «Динамический базар» – 1971 г., «Эллинский мотив» и «Самаркандский базар» – 1976 г.), насыщенные произведениями зарубежных поэтов и прозаиков («Но вас хвалить я не хочу...» по мотивам романа в стихах А. С. Пушкина «Евгений Онегин») и другие. Их характеризует высокопрофессиональная культура графики, пластическая емкость и точность. В работах ощущается глубокое творческое проникновение и влияние графического наследия ее любимых мастеров – Пабло Пикассо и Анри Матисса.

Непрерывное движение то напряженных и резко меняющихся направлений, то более плавных в стремительном течении линий, воссоздают не только характер и силуэт той или иной фигуры или предмета, но и образно-психологическую характеристику каждого персонажа, оттенки его мыслей и чувств. Можно бесконечно любоваться произведениями истинных мастеров.

Н. ЮСУПОВА,
старший научный сотрудник
Государственного музея искусств
Узбекистана.

Созданные в годы независимости Узбекистана высокохудожественные произведения отечественного кинематографа завоевывают признание и популярность не только в стране, но и за рубежом. К примеру, недавно фильм режиссера Аюба Шахобиддинова по сценарию известного писателя Эркина Аззами «Паризод» был удостоен Гран-при на международном фестивале «Киношок-2012».

Наши интервью

НАЦИОНАЛЬНОЕ КИНО СЕГОДНЯ

В этом фильме, снятом на киностудии «Узбекфильм» по заказу Национального агентства «Узбеккино», рассказывается о ценности таких человеческих качеств, как гордость, достоинство, любовь.

О том, чем живет сегодня наш кинематограф, беседа с начальником отдела координации кино- и видеодокументальности, рекламы информационных и духовных мероприятий НА «Узбеккино» Шухратом ТУРСУНОВЫМ.

– Шухрат Араббаевич, какие задачи сегодня стоят перед узбекскими деятелями кино?

– Прежде всего, они определены Указом Президента Республики Узбекистан «О совершенствовании управления в сфере кинематографии» и постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об организации деятельности Национального агентства «Узбеккино». Наша главная задача своевременно отражать происходящие в стране перемены, показывать и реальные достижения в деле формирования демократического общества, поэтому кинематографисты ориентируются на повышение идеально-художественного уровня кинопродукции, призванной воспитывать молодежь в духе общечеловеческих ценностей и приверженности духовным традициям нашего народа, идее национальной независимости.

– Какие же темы сегодня удостоены внимания? На чем построены сюжеты новых фильмов?

– Особое внимание узбекских кинематографистов сосредоточено на теме сохранения духовно-нравственных ценностей в жизни современного человека, на теме семьи, как основе, где закладываются эти ценности, теме сохранения традиций, теме гражданственности и любви к Родине. В частности, планируется выпустить 4 художественных, 5 документальных и 10 мультилекционных фильмов, основанных на произведениях известных писателей и поэтов нашей страны, посвященных семейным ценностям. Также собран большой объем материалов, касающихся становления и развития нашего государства, что обязательно найдет отражение в новых фильмах. Уже отобрано 8 сценариев, ведется активная подготовка к съемкам трех картин на «Узбекфильм». А пока худсоветом отбирается сценарий для 4-го художественного фильма. К съемкам фильмов, наряду с опытными мастерами, привлечены и талантливые молодые режиссеры.

– Какие фестивальные мероприятия проводятся в этом году?

– Недавно состоялся Международный кинофорум «Золотой гепард». Так же решается вопрос о проведении международного семинара, посвященного документальному кино «Возобновленные диалоги». Кроме этого, узбекские кинематографисты со своими фильмами ежегодно участвуют, как минимум, в 50 международных кинофестивалях. Отборочная комиссия НА «Узбеккино» уже в начале года стала проводить отбор фильмов для участия в кинофестивалях других стран.

– Кстати, а какие фильмы отбираются на участие в зарубежных кинофестивалях – новые или уже зарекомендовавшие себя? И по каким критериям?

– Главный критерий, это, конечно, актуальность тематики и ее соответствие условиям того или иного фестиваля. Список картин на участие в международных фестивалях ежегодно обновляется по мере выхода новых лент, количество которых, кстати сказать, ежегодно доходит до 15. При этом участвуют уже успешно зарекомендовавшие себя фильмы.

– Спасибо, Шухрат Араббаевич. И напоследок, что бы вы пожелали узбекскому зрителю?

– Я бы хотел по желанию всем нашим зрителям, особенно молодежи, почтитьходить в кино на наши отечественные фильмы, обязательно посмотреть такие фильмы, как «Свинец», «Алданган айл», «Ёсиз йил», «Умид» и другие. Мы стараемся не задерживать выход новых фильмов на более широкую аудиторию, буквально после 3 – 6 месяцев показа на большом экране все новые фильмы идут на телевидение, чтобы увеличить зону зрительского охвата.

Беседовала Римма САБИРДЖАНОВА.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. На этой неделе судьба может приготовить неожиданные виражи, поэтому предусмотрительность вам не помешает. В понедельник и вторник желательно проявить осторожность и посвятить время завершению старых дел. В остальном эти дни будут благоприятны для творческих начинаний.

ТЕЛЦЫ. На этой неделе вам пригодится уверенность в собственных силах. Работы будет спорить, а собственные успехи произведут впечатление даже на вас самого. Творческий подход к повседневным проблемам позволит раскрыть ваши способности в ранее незнакомой области.

БЛИЗНЕЦЫ. Продолжайте анализировать сложившуюся ситуацию и воплощать свои планы. Приводите в порядок все, до чего дотянетесь. Чтобы избежать возможных неприятностей, постарайтесь быть собранным. Неделя благоприятна для духовного совершенствования, постарайтесь хотя бы изредка об этом вспоминать. Не попадайтесь на удочки авантюристов вместе с их увлекательными проектами – ничего, кроме разочарования, они вам не принесут.

РАКИ. Осторожнее с перегрузками, хотя ваше рвение в служебных делах весьма похвально. Вас ждет профессиональный успех, особенно в работе с документацией. Планируйте новое, не забывайте о накоплениях или отложенных делах. В понедельник включайтесь в работу, объективно оценивая силы, так вы успеете не спаравиться с проблемами.

ЛЬВЫ. Остерегайтесь скоропалительных решений. На этой неделе вы можете ступить жертвой недобросовестного партнера по бизнесу или просто продавца в магазине. Постарайтесь быть сдержаннее в проявлении эмоций и не рассказывайте о себе лишнего. Понедельник удачен для начала новых и важных дел, для покупки недвижимости или переезда. Во вторник лучше воздержаться от крупных начинаний, хотя день в целом обещает положительным. На четверг желательно не планировать встреч.

ДЕВЫ. Успех ваших действий напрямую зависит от того, насколько тщательно вы продумаете их последовательность, прежде, чем приступите к выполнению. Ваша жизнерадостность и оптимизм будут привлекать людей и способствовать росту вашей популярности. В пятницу или субботу судьба может подарить вам шанс, который стоит использовать, чтобы упрочить свои позиции не только в материальном, но и в духовном плане.

ВЕСЫ. Ваша манера ставить людей перед фактом оставляет им не так уж много простора для проявления инициативы. В среду не стоит идти на поводу у самоуверенности и эгоизма, если хотите избежать неприятных последствий. Во второй половине недели вы достигнете согласия в отношениях с деловыми партнерами, но семейные дела могут вызвать беспокойство. Стоит уделить дому больше времени.

СКОРПИОНЫ. Сведите к разумному минимуму контакты с представителями налоговых и финансовых органов, это поможет избежать крупных неприятностей. В течение недели возможны перепады настроения, которые приведут к творческому кризису. Вам не без труда удастся воплотить свои проекты в жизнь. Вечером вторника постарайтесь не начинать новых дел, лучше как следует отдохните.

СТРЕЛЫ. На этой неделе у вас появятся шансы на успех, если вы в числе первых узнаете важные новости. Многие дела и проекты потребуют дополнительного времени и усилий. Не бойтесь растягиваться с ненужными вещами и старыми принципами, если, конечно, есть возможность обзавестись новыми. Осторожливость на этой неделе не следит, шутки в вашем исполнении адекватной оценки не получат.

КОЗЕРОГИ. На этой неделе многое придется начинать с чистого листа. Лучше рассчитывать только на свои силы и возможности. Вторник и среда будут связаны с важными профессиональными решениями. Работа, построенная по индивидуальному плану, окажется успешной и принесет ощущение плодов. Проявите усидчивость и старание. Мелочи могут в дальнейшем сыграть значительную роль.

ВОДОЛЕИ. В первой половине недели вы можете столкнуться с проблемой, которая заставит вас серьезно задуматься. В среду в поездках любой дальности возможны непредвиденные задержки, которые приведут к серьезным опозданиям, так что расчитывайте время с запасом. Во второй половине недели постарайтесь пересмотреть свои представления о дружбе.

РЫБЫ. На этой неделе вам жизненно необходимо корректно выстроить отношения с недавними знакомыми – новыми коллегами, друзьями и пр. Во вторник перед окончательным решением финансовых вопросов убедитесь, что от вашего внимания не ускользнула ни одна существенная деталь. Не сдавайтесь при первых трудностях, помните, что лучше быть одновременно вежливым и настойчивым, именно такая манера окажется ключом к успеху.

Производственное управление «Махсусстранс» города Ташкента приглашает на работу в районные автомобили предприятия водителей со стажем не менее трех лет и грузчиков на мусоровозные машины.

Средняя заработка плата: для водителей – 800 000 сум., для грузчиков – 700 000 сум. Также приглашает на работу контролеров по работе с населением.

Заработная плата – сдельно-премиальная.

Телефоны для справок:
247-45-56, 247-02-11,
247-25-99, 247-06-70.

Адрес: Учтепинский район, промзона «Бекобод».

УЗГИДРОМЕТ
сообщает
по данным службы мониторинга Узгидромета, 23 и утром 24 октября в Ташкенте 23 октября – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 3–5 тепла, днем – 19–21 тепла. Ташкенте будут способствовать сохранению предных загрязняющих веществ в воздушной среде. Фоновое загрязнение будет понижено.

(Следующий номер газеты выйдет 24 октября).